

美國教育部撥款 2 億美元予七州改善學校

駐美國臺北經濟文化代表處文化組

美國聯邦教育部於 2011 年 12 月 23 日宣布，將撥出 2 億美元的「第三波奔向顛峰」(Race to the Top Round 3) 預算予亞歷桑納、科羅拉多、伊利諾、肯塔基、路易西安納、新澤西和賓州，以提升學生學習表現為目標進行幼稚園至高中等各級學校的改革基金。

聯邦教育部長唐肯 (Arne Duncan) 表示，包含這七州在內，現在全美共有 21 州和哥倫比亞特區獲得聯邦的「奔向顛峰」經費。這些經費的主要目的，就是幫助各州進行學校改革，提升學生成績，幫學生做好升學或就業的準備。唐肯說：「過去三年來，奔向顛峰一直是全國最重要的教育改革計畫之一，其改革成效遠超過過去 10 年的總和。我們期待這七州加入此一行列，繼續這項重要的任務。」過去三波所發出的「奔向顛峰」款項包含「早期學習挑戰基金」(Early Learning Challenge Fund)，而獲得聯邦款項的 22 個州和特區的孩童人數就占了全國的 65%，這些地區的低收入戶也占全國的 59%，「奔向顛峰」經費在這些地方的幼兒教育發揮了極大的作用。

去年申請「奔向顛峰」經費失敗的九州中，只有南卡羅來納州今年再度失利，加州則因申請資料不完整被打回票，其餘各州今年都成功獲得了聯邦經費。獲得聯邦補助的各州均承諾將改善資料庫系統、提高教育標準、提供校長和教師各多協助和改善評比標準，並且將積極介入長期表現不良學校，提供所需的資源。此外，「奔向顛峰」的一部分經費也將作為各州提升數理教育 (science, technology, engineering and mathematics, STEM) 的預算。

資料提供時間：2011. 12. 27

譯稿人：張曉菁

資料來源：美國聯邦教育部(U.S. Department of Education)(December 23, 2011).

“Department of Education Awards \$200 Million to Seven States to Advance K-12 Reform”